



## **В Сахалинской области устанавливаются обстоятельства смерти 5-летнего ребенка**

15 апреля 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на одной из улиц города Холмска Сахалинской области тела 5-летнего мальчика с многочисленными следами собачьих укусов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*15 Апреля 2011*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554295>